
ОПУШКА НА ЗАСНЕЖЕННЫЙ ЕЛИ СТОЯТ. 
СНЕГ ПУХОВОЕ ОДЕЯЛО НАКРЫЛ ЛЕС 



ПЕРЕД ПРАЗДНИКОМ ЗИМА 
ДЛЯ ЗЕЛЕНОЙ ЕЛК…
ПЛАТЬЕ БЕЛОЕ САМА 
СШИЛА БЕЗ ИГОЛК…
ОТРЯХНУЛА БЕЛЫЙ СНЕГ 
ЕЛОЧКА С ПОКЛОНОМ 
И СТОИТ КРАСИВЕЙ ВСЕХ 
В ПЛАТЬИЦ..  ЗЕЛЕНОМ. 
ЕЙ ЗЕЛЕНЫЙ ЦВЕТ К ЛИЦУ, 
ЕЛКА ЗНАЕТ ЭТО. 
КАК ОНА ПОД НОВЫЙ ГОД 
ХОРОШО ОДЕТА! 



1 скл. Д.п                                   1 скл. Р.п
                      
2 скл. П. п                           3 скл.Все пад.      

Е-И



Алгоритм  проверки 
правописания  безударного 

окончания
 1) Определить склонение  существительного.
 2)   Определить падеж существительного.
 3).  Вспомнить окончание существительных в 

этом падеже этого склонения.



Алгоритм  проверки 
правописания  безударного окончания:

1)  Определить склонение существительного.
2) . Подставить слово-помощник: 
             1 скл. - земля, 2 скл. –конь
3). Вставить окончание как у проверочного 

слова.



1.Что называют  склонением?
а) Изменение  имен существительных по падежам;
б)  Изменением имен существительных по родам
 
2. В каких падежах и у какого склонения у  существительных в конце пишется 

и?
а)  у 2 склонения
б)  у 1-го склонения в Р.п. и у 3 склонения во всех падежах
 
3.   Как определить склонение имени существительного в именительном 

падеже единственного числа?
а) с помощью рода и окончания.
б с помощью проверочного слова  
 
4.Какая группа слов относится к 1 склонению ?
а) яблоко, лимон, помидор
б) слива, дядя, вишня.
 
5 .Какая группа слов относится ко 2 склонению?
а)  окно, автомобиль, товарищ
б) зима, весна, суббота
 
6.Какая группа слов относится к 3 склонению?
а)  морковь, печь, степь
б) снегирь, день, пень 
 



Домашнее задание:
Закончить упражнение 91,на странице 
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Спасибо за урок!


